

Edital de Retificação

A Pró Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 26/2018-PRODHS/UEMS - Seleção de Docentes, destinada à contratação temporária, publicado no Diário Oficial nº 9607, de 05/03/2018, página 32 a 35, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I DO EDITAL Nº 26/2018 – PRODHS

Cronograma

Data	Atividade	Horário	Local
06/03/2018	Resultado Final	A partir das 8h	Site da UEMS e Diário Oficial do MS
09/03/2018	Recurso contra Resultado final	8h às 16h	Setor de Concurso e Seleção/Dourados

LEIA-SE:

ANEXO I DO EDITAL Nº 26/2018 – PRODHS

Cronograma

Data	Atividade	Horário	Local
06/04/2018	Resultado Final	A partir das 8h	Site da UEMS e Diário Oficial do MS
09/04/2018	Recurso contra Resultado final	8h às 16h	Setor de Concurso e Seleção/Dourados

Dourados, 05 de março de 2018.

Profª Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social